

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004474774

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ad Astra Tech GmbH, Oftringen

Ad Astra Tech GmbH

Bisher

LC Tech GmbH

Gärtnereiweg 4b 4665 Oftringen

Bisher

Zimmerlistrasse 18 4663 Aarburg

UID: CHE409486467

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Oftringen Bisher: Aarburg

LC Tech GmbH, in Aarburg, CHE-409.486.467, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 148 vom 03.08.2017, Publ. 3678987). Statutenänderung: 04.09.2018. Firma neu: Ad Astra Tech GmbH. Sitz neu: Oftringen. Domizil neu: c/o K.I. Steinplatten GmbH, Gärtnereiweg 4b, 4665 Oftringen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Aufhebung der Bestimmung über die vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Cazimovic, Liridon, serbischer Staatsangehöriger, in Aarburg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Agavriloaie, Mihaita-Lucian, rumänischer Staatsangehöriger, in Burg (AG), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.08.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 148 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10352 vom 08.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Aargau